

# 男子高速违停呼呼大睡

## 原是“喝酒”惹的祸

本报讯(记者程统 通讯员卢文泉)开车不喝酒,喝酒不开车,这是老生常谈的话题,但是仍有个别驾驶员置安全于不顾,还在酒后开车,甚至开上了高速公路,最后居然在高速公路应急车道上呼呼大睡。

近日,高警咸宁大队民警在京港澳高速咸宁段夜间巡逻时,发现一辆小车停在应急车道,该车关闭了所有灯光,也没有放置任何警示标志。民警走近查看发现,驾驶员孙某正靠在座椅上呼呼大睡,全然不顾身旁的滚滚车流。

民警叫醒孙某,孙某睁开眼看见眼

前的民警有些不知所措。在交谈间,民警发现孙某眼神恍惚,且身上散发着浓烈的酒气,于是拿出酒精探测仪对孙某进行检测,发现孙某涉嫌饮酒驾驶,随后要求孙某配合进一步检查。民警对孙某进行了酒精吹气检测,测试仪器上结果显示为107mg/100ml,已经超出醉酒标准规定值。

据孙某交代,头晚他在武汉同工地上的朋友一起吃饭,期间喝了点白酒,饭后赶去长沙处理事情。谁知上了高速开始犯困,后来实在坚持不住了,就把车停在应急车道休息一下。刚睡着没多久,

就被民警逮个正着。

当民警教育孙某夜间在高速上未采取任何警示措施违停十分危险时,孙某告诉民警自己是想低调一点不要碍眼,所以特地关掉了所有灯光。随后,民警对孙某这种毫无安全意识的行为进行了严厉的批评教育。

由于驾驶员孙某涉嫌醉酒驾车,民警将其送至附近医院进行抽血化验,医院抽血化验结果显示其血液内酒精含量达116mg/100ml,确定为醉酒驾驶机动车。

目前,该案仍在进一步调查处理中。

男子早上骑车  
出门被交警查获

## 一顿“隔夜酒” 司机“两行泪”

本报讯(记者 方达星 通讯员 饶继虎)开车不喝酒,喝酒不开车,可是往往有人忽视“隔夜酒”的威力。10月13日上午,咸安交警就查获这样一位司机,因为喝了“隔夜酒”,早上驾车出门被依法处理。

当天9时30分许,咸安公安分局交警大队永安中队民警在咸安区宝塔大道开展“减量控大”专项整治行动中,发现一辆两轮摩托车掉头逆行躲避例行检查,后方管控人员将其拦下,闻到该驾驶员身上有一股淡淡的酒味,难道大早上都喝酒?于是民警对该驾驶员阮某进行呼吸式酒精检测仪检测,发现其酒精含量为42mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

原来,阮某前一天晚上与朋友喝酒到半夜,早上以为没事了就驾车准备去做临时工,没想到还能检测出酒精。同时,通过平台核查,查获其驾驶证超过有效期仍驾驶机动车、驾驶机动车未参加年度检验。

民警依法给予其驾驶证记15分、罚款2400元,驾驶证暂扣6个月的处罚。阮某拿着罚单,为自己的“无知”行为后悔不已。

交警提醒:这是典型的“隔夜酒”,很多司机往往会忽略,或者抱着一丝侥幸。很多人晚上饮酒当晚没开车,次日早上开车,不能就此认为万事大吉了,酒驾与否是依据酒精含量来判定的。一定要坚持“喝酒不开车,开车不喝酒”,哪怕是“隔夜酒”,也要确定解酒后方可驾驶。

## 九九话重阳 百善孝为先

九九重阳节,浓浓敬老情。10月13日,在重阳节到来之际,市博物馆联合市交通幼儿园开展系列活动。

在市博物馆和非遗馆展厅,讲解员为该园师幼讲解了咸宁出土文物、重大历史事件、历史名人、民俗文化等知识。参观结束后,讲解员为幼儿们介绍了重阳节的来源、习俗。

活动中,孩子们在交谊教师的带领下,开展了制作贺卡、向老人敬茶、献花等活动,以此培养孩子们敬老爱老意识,传承传统美德,现场欢笑声不断。

(记者杜培清 夏正锋 通讯员彭禹希 余璐)



## 嘉鱼县医保局解难点、疏堵点、祛痛点 全力推动医保工作迈上新台阶

本报讯(记者叶子 通讯员孙全成 舒雯)近年来,嘉鱼县医保局围绕“打造群众满意医保”目标,深入开展“我为群众办实事”实践活动,着力解难点、疏堵点、祛痛点,全力推动医保系统各项工作迈上新台阶。

在推进医共体改革方面,该局坚持“以收定支、收支平衡”的医保铁律,深化完善总额预算支付的多元复合式医保支付方式,充分发挥医保支付在保障群众获得优质医保服务、提高基金使用效率方面

的关键作用。同时,坚持带量采购“以量换价”的改革红利,推进药品耗材集中带量采购,切实降低药品价格、降低耗材费用,落实医保基金结余奖励返还政策,将药品和医用耗材集中带量采购和医疗机构通过谈判降价后的药品费用与医保支付的预付基金总额,按一定比例奖励返还给定点医疗机构,支持医疗机构发展。

此外,该局把“我为群众办实事”实践活动贯穿学习教育全过程。在深入调研的

基础上,聚焦群众急难愁盼问题,梳理确定“我为群众办实事”5个工作项目,制定实施方案,明确责任人和办理时限,以改善民生实际成效体现学习教育效果。同时不断扩大医保覆盖面,实现应保尽保。据统计,截至2021年8月底,嘉鱼县2021年度基本医疗保险参保人数达到299478人,其中44856名困难人员由政府全额资助纳入医疗保障范围,确保应保尽保。

目前,嘉鱼医疗救助工作基本实现全县符合条件的困难群众政府资助参保率达到100%,确保困难群众“应保尽保”,医疗救助政策落实率达到100%,确保困难群众“应救尽救”、医疗救助“一站式”结算实现率达到100%,确保困难群

众“应报尽报”等“三个百分百”。据统计,今年以来,该县共实施医疗救助6782人次,支出救助金额8110899.5元,切实减轻困难群众负担,解决群众垫支跑腿问题成效显著。

“我们的宗旨是高效服务让群众舒心、细致服务让群众贴心、精细服务让群众顺心。”嘉鱼县医保局相关负责人表示,接下来,该局将全力推动“放管服”改革,加大高效办成一件事落实力度,加大推进医保信息化建设,让信息跑路,不让群众跑腿。同时,不定期组织全员医保政策学习解读,做到回复问题一口清,并设立专人接待岗位负责解惑答疑,接听解释医保政策,真正做到让群众舒心、贴心、顺心。

## 咸安区浮山街道香城社区 “志愿红”扮靓幸福家园

本报讯(通讯员 刘晶)创文,融入居民的生活;变化,见于小区的各个角落……10月11日至12日,咸安区浮山街道香城社区书苑小区、博仁天下小区处处闪耀着“志愿红”。乡贤志愿者们分组行动,扮靓幸福家园。

活动现场,浮山乡贤志愿服务队香城社区分队和咸宁市友谊志愿者协会的35名志愿者进行分组分工后,便拿着火钳、扫帚、垃圾袋等工具投入到卫生大扫除行动中,对小区楼前屋后、绿化带等公共区域的卫生进行清扫,同时劝导小区门店做好“门前四包”,共同改善居住环境。大家分工协作、配合默

契,有的捡拾草丛里的烟头,有的清扫道路旁的果皮纸屑,有的清理墙面上的牛皮癣。通过共同努力,小区的环境卫生变得干净整洁了。

“此次新时代文明实践志愿服务活动,旨在发挥志愿者在创文工作中的带头作用,带动身边的居民共同参与小区治理中来,大家齐心协力逐步提升小区颜值。”香城社区负责人说,下一步,社区将结合“我为群众办实事”实践活动,以点连片,以片带面,通过志愿者的宣传倡导、示范带动,提高社区居民文明素质,带动居民积极参与建设“美化、亮化、净化”美丽社区。

## 咸安区浮山街道银泉社区 组织老党员观看电影《长津湖》

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 金珣)10月13日,为深入推进党史学习教育,缅怀革命先烈,咸安区浮山街道银泉社区新时代文明实践站组织开展“忆峥嵘岁月 享幸福晚年”重阳节观影活动,辖区35名老党员(含退役军人)走进电影院,集中观看革命题材电影《长津湖》。

电影《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景,讲述了一段波澜壮阔的历史:71年前,中国人民志愿军赴朝作战,在极寒严酷环境下,东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击,奋勇杀敌,扭转了战场态势,打出了军威国威。

观影过程中,老党员们全神贯注,被影片中的故事情节所吸引,被影片中人物的满腔热血和铮铮铁骨所触动。退役老兵余老深有感触地说:志愿军战士穿着单薄的衣服,用意志与零下三四十度的严寒对抗,用低端的枪械与坦克、大炮和飞机决战的精神,正是对伟大抗美援朝精神的最好诠释。

观影结束后,大家纷纷表示,今天的幸福生活来之不易,抗美援朝等一系列伟大精神谱系为我们立党兴党强党提供了丰厚滋养,激励着我们继续前进,要时刻铭记历史、心怀感恩,珍惜当下,更要立足本职、恪尽职守、勇于担当,尽己所能为社区、为群众排忧解难。